Маленькая подарочная жестяная коробка под прямым углом: изысканное мастерство, отличное качество.

Обзор продукта

Небольшая подарочная жестяная коробка под прямым углом, произведенная ведущим китайским производителем. Производитель жестяных коробок воплощает в себе идеальное сочетание мастерства и дизайна. Изготовленная из высококачественной жести, эта жестяная коробка не только красиво выглядит, но также обладает отличной функциональностью и долговечностью, подходит для упаковки различных подарков.



Технические характеристики и материалы

Размер небольшой подарочной жестяной коробки прямоугольной формы 260х180х65 мм, она изготовлена из белой жести толщиной 0,23 мм. Такая толщина не только обеспечивает прочность жестяной коробки, но также дает гарантию легкости и удобства переноски жестяной коробки. Материал белой жести обладает отличной коррозионной стойкостью, что позволяет жестяной коробке долгое время сохранять свой внешний вид и качество, не подвергаясь воздействию внешней среды.

Особенности дизайна

На крышке жестяной коробки использована изысканная технология тиснения, которая создает уникальный трехмерный визуальный эффект и подчеркивает элитный вид упаковки. Тиснение-гравировка не только повышает декоративность коробки, но и улучшает текстуру подарочной упаковки, делая ее более привлекательной на рынке.

Функция и применение

Небольшая прямоугольная подарочная жестяная коробка имеет откидную крышку, которую удобно открывать и закрывать, обеспечивая сохранность предметов в упаковке. Универсальность делает ее очень подходящей для упаковки различных подарков, таких как элитные шоколадные конфеты, ювелирные изделия, канцелярские товары и т. д. Кроме того, высокая прочность и красивый дизайн жестяной коробки делают ее не только упаковочным контейнером, но и достойным изделием ручной работы. коллекции.

Преимущества производства

Наша фабрика имеет 15-летний опыт производства жестяных коробок, оснащена профессиональной командой дизайнеров и 20 техническими инженерами и может предоставить клиентам комплексные услуги от проектирования до производства. Наша строгая система контроля качества гарантирует, что каждая жестяная коробка, покидающая завод, соответствует высоким стандартам, завоевывая доверие и долгосрочное сотрудничество многих международных брендов.

Краткое содержание

Маленький подарочная жестяная коробка под прямым углом не только изысканный и элегантный внешний вид, но также выдающийся по функциональности и долговечности. Будучи продуктом, тщательно изготовленным известной китайской фабрикой по производству жестяных коробок, он, несомненно, является идеальным выбором упаковки для всех видов элитных подарков. Будь то корпоративный заказ или персональная подарочная упаковка, эта жестяная коробка придаст вашим продуктам неповторимый шарм и ценность.





facloryinspeclion strictly layer upon layer, and loensure that every product

quality



cutting, pre-bending, cutting corners,

Company qualifications





Shipping & payment













